

输了首秀 赢了气场 “麦蒂时刻”闪亮CBA

34分、8个篮板和9次助攻，全场22次出手命中14球，这是麦蒂CBA首秀的数据。即便是他效力的青岛队最终被福建队绝杀，以92:95告负，可全场比赛的最大亮点，非麦蒂莫属。抛开胜负不谈，经此一役，今年33岁的麦蒂身体状态起码能让青岛队和所有喜欢麦蒂的球迷放心，正如央视解说嘉宾徐济成在总结本场比赛时所说，“麦蒂绝对物有所值！绝对健康！”

江锐 整理

主场观众倒戈加油

麦蒂在中国有多火？相对而言在麦蒂来福建之前福建队总经理李安连续两个晚上没睡好，为了麦蒂的到来协调各方面工作，加强安保环节等等这些司空见惯的措施都弱爆了，福建队为了迎接麦蒂的前来，晋江市府特意花费200万元对祖昌体育馆进行此前许久不管的场馆翻新，俱乐部更是出了奇招在每张球票上附上一张一元连号纸钞人民币以防止假票，赛前黄牛深夜睡板凳为

了买票。

虽然福建赢了球，但也许能让全队脸上有些挂不住的是，第三节比赛当中主场5000观众全部倒戈为青岛队加油，甚至当两队分差从16分来到了4分，主场球迷依旧沉醉其中，赞美声纷纷送给了客队。而这一切的发生，都是因为麦蒂，全场得到34分、8个篮板和9次助攻，在第三节63秒内砍下8分的神奇男人，那个伴随着一大批球迷一起成长的T-Mac。

重回麦蒂巅峰时刻

上半场麦蒂一次次的传球都被队友“挥霍”了之后，下半场的麦蒂终于反应过来这里并不是NBA，没有那么多厉害的角色，自己只需要组织进攻即可，在这儿自己更多的还是需要得分，于是球迷再一次看到了“麦蒂时刻”。第三节比赛进行到8分23秒，麦蒂先是在内线持球后面对周启新的防守，直接转身投篮，不过皮球在篮筐内滚了一圈之后很不听话地又滑了出来，而后麦蒂便开始了他的表演，起跳之后补篮命中。

之后的麦蒂便一发不可收拾，后场持球后风风火火运到前场，距离三分线一步的位置，起跳、干拔、命中！随后再攻，同样的距离不同的位置，麦蒂来到了篮筐右侧的三分线外，再次出手，皮球在全场

5000人的凝神注视中，划出一道亮丽的弧线，伴随着“唰”的一声，入网！短短63秒内，麦蒂砍瓜切菜般拿下了8分，那一幕仿佛如同回到了NBA的赛场，回到了麦蒂巅峰期的时候。

最后时刻被盖恩斯的三分球绝杀，想必任何一名麦蒂的球迷心里都不好受，毕竟在那之前，麦蒂也有过这样的绝杀机会。但也正如央视著名解说员徐济成所言：“虽然输了球，但是今天依然属于麦蒂。”

而这仅仅是麦蒂在CBA赛场的第一场比赛，仅仅能说是适应了CBA的节奏，而往后属于麦蒂的时刻，相信还会越来越多。



湖人屠牛客场首胜

据新华社电 洛杉矶湖人队总算尝到了客场胜利的滋味，“紫金军团”昨日在客场115:89狂胜达拉斯小牛队，避免了19年来最差的客场开局。

在湖人此前的两连败中，科比均是孤军作战刷下高分数据，但本场“黑曼巴”不用再身先士卒死拼疆场，他仅打了3节比赛拿下19分和5次助攻，之后便乐呵呵地在场边看着湖人将小牛一点点肢解。

湖人的首发“五虎将”有4人得分上双，慈世平首节便命中了4记三分球，单节独得16分（全场19分）。加索尔和霍华德状态略有回暖，分别贡献了13分和15分。此外替补席上的贾米森当晚一鸣惊人，砍下了19分、15个篮板的大号“两双”。

湖人第一节便确立了13分的优势，半场将与小牛的分差扩大至27分。第三节湖人一度以82:48的悬殊比分领先，而小牛直到本节末才连中4个三分，避免了在主场输得体无完肤。

曼联逆转重回榜首

星报讯（杨扬） 北京时间昨晨，2012/2013赛季英格兰足球超级联赛第13轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺，曼联主场3:1取胜女王公园巡游者。麦基打破僵局，埃文斯、弗莱彻和埃尔南德斯连入3球帮助曼联本赛季第6次在联赛中逆转。曼联取得近7轮的第六场胜利，暂超曼城2分重回榜首。本赛季迄今未胜的女王公园巡游者遭遇3连败继续垫底。

皇马爆冷不敌弱旅

星报讯（许梅） 北京时间昨晨，2012/2013赛季西班牙足球甲级联赛第13轮一场焦点战在贝尼托·比拉马林球场展开争夺，皇家马德里客场0:1负于贝蒂斯，贝尼亚特打入全场唯一进球，本泽马两度破门均因越位在先被判无效。C·罗纳尔多引领的皇马攻击群全场围攻难破僵局。皇马5连胜被终结，少赛一场的巴萨如果在今天战胜莱万特，他们的积分优势将达到11分。

谔龙胜李宗伟登顶

星报讯（陈宏） 11月25日，2012香港羽毛球公开赛进入到最后一天的争夺。男单决赛中，中国选手谔龙2:0(21:19 21:17)击败马来西亚名将李宗伟，夺得冠军。这也是谔龙继一周前夺得中国顶级赛男单冠军之后，连续登顶。

谢晖一球击退北京

星报讯（杨子） 11月25日，首届老甲A明星足球赛在广州越秀山体育场打响，北京老男孩队迎战上海明星队，最终上海明星队凭借谢晖的进球以1:0的比分战胜北京老男孩队。东道主广州太阳神队5:0大胜青岛老海牛队。

参加首届甲A明星足球赛的球队共有6支，分别是A组的青岛老海牛队、四川水井坊队、东道主广州太阳神队和B组的北京国安老男孩队、陕西佳鑫伟业队、上海明星队。

中国拳击诞生首位职业拳王



据新华社电（陈鹏） 坐镇昆明主场的“小熊”熊朝忠前晚一举击败墨西哥拳

王、素有“魔鬼”之称的哈维尔·马丁内斯，成功夺得世界拳击理事会（WBC）迷你轻量级世界拳王金腰带，并创造了中国职业拳击历史，成为中国首位世界职业拳王。

当日的金腰带争夺战吸引了万名昆明市民涌入昆明市体育馆，小熊进场时全场爆发出如潮水般的欢呼。比赛过程惊心动魄，小熊以红角选手出场，马丁内斯占据蓝角，首回合双方较量惨烈，小熊在全场家乡父老的加油声中稳扎稳打、伺机反击，马丁内斯表现活跃，但场面上并未占到任何便宜。次局小熊明显加强了攻势，战至中段时一度以一记重拳差点击倒对手。战至最后一个回合，双方恶斗不止，马丁内斯一再做出挑衅动作并频频以组合拳全力出击，小熊则继续不急不躁，稳重出拳，终局前一记右手直拳打飞了马丁内斯的牙套，全场为之欢呼不已。最终，小熊凭借点数优势赢得了

本场比赛胜利，成功穿上了WBC迷你轻量级世界拳王金腰带，成为创造中国拳击历史的第一人。

赛后，小熊激动不已，“我为这场比赛付出太多，我还要继续努力，要卫冕世界冠军，今后我还想获得更多的世界冠军，为中国拳击争光。”

今年29岁的熊朝忠来自云南省文山州，6年前进入昆明众威拳击俱乐部，经过6年的艰苦训练，从一个对拳击一无所知的门外汉逐步成为WBC世界排名最高的中国拳手，外号“小泰森”，此前职业战绩为24战19胜4负1平，11次KO对手获胜。挑战成功后，小熊的胜绩已提升至25场。

赛后，不少世界拳击理事会、亚洲拳击理事会及业内资深人士都对小熊竖起大拇指，称赞其取得的成功丝毫不亚于刘翔、姚明、李娜创造的奇迹。